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Grußwort
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Liebe Fußballbegeisterte, 
liebe Freunde der FV Hunsrückhöhe Morbach, 
liebe Freunde des SV Morbach

Wir freuen uns sehr, zusammen mit unseren Partnervereinen aus Monzel-
feld, Burgen und Veldenz, in die nun zweite Saison als FV Hunsrückhöhe 
Morbach zu gehen.

Das Ziel unserer Zusammenarbeit ist klar, allen Fußballspielern bestmögli-
che Bedingungen im Amateursportbereich zu bieten.
Ein Ziel das in der heutigen Zeit, und mit den immer herausfordernden 
Bedingungen in Gesellschaft und Ehrenamt, nur mit vereinten Kräften zu 
bewältigen ist.
Für mich persönlich. sind diese Aufgaben zukünftig nur durch das Denken 
und Gehen neuer Wege, wie unsere FV umzusetzen.
Wichtig bei diesem Prozess ist es, meiner Meinung nach, die Mitglieder der 
Stammvereine einzubeziehen und für die neuen Strukturen zu begeistern.
Wir bieten daher zukünftig im Verbund unserer FV, vor allem aber auch in 
Morbach eine großartige und gut organisierte sportliche Infrastruktur an.
Mit diesen Voraussetzungen können wir, so meine Überzeugung, positiv 
und mit Zuversicht in eine Zukunft schauen die den Ansprüchen unserer 
Zuschauer an leistungsorientierten Amateurfußball und auch den Mitglie-
dern der Stammvereine genüge tut. 
Allen Sportlern und besonders unserem neuen Cheftrainer Phillip Frank 
mit seinem Team wünsche ich eine Erfolgreiche Saison 24/25.

Mit sportlichen Grüßen
Jochen Weyand
Mitglied des Vorstandes SV Morbach 1929 e.V.
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Liebe Sportfreunde der FV Hunsrückhöhe 2020,
als 1. Vorsitzender des FC Burgen wurde ich gebeten, ein paar Worte über 
unseren Verein zu erzählen:
Am 21. März 1921 fanden sich in einer Schmiedewerkstatt zehn sportbe-
geisterte junge Männer aus unserem Dorf zusammen und beschlossen, 
einen Sportverein ins Leben zu rufen. 1931 gründete sich ein neuer Fuß-
ballverein, der sich bewusst Fußballclub nannte. Von dort ab datiert die 
eigentliche Geschichte des heutigen FC Burgen. Die Vereinsfarben waren 
schwarz-weiß und sind es bis heute geblieben.
In der Saison 57/58 stieg unser kleines Dorf in die A-Klasse auf und schrieb 
im wahrsten Sinne des Wortes Fußballgeschichte mit dem Aufstieg in die 
II. Amateurliga 58/59.
Mitte der 70iger Jahre hatten wir wohl die technisch beste Mannschaft 
seit Gründung des FC, der 1979 erstmalig der Aufstieg in die Bezirksliga 
gelang. 
Nach Abstieg in die A-Klasse wurde es von Saison zu Saison schwieriger, 
diese zu halten. Trotz intensiver Bemühungen aller Beteiligten, musste die 
1. Mannschaft in der Saison 88/89 den 23 Jahre langen bitteren Weg in die 
B-Klasse antreten bis der 2006 gegründeten SG Burgen Veldenz 2013 mit 
einer jungen Mannschaft wieder der Aufstieg in die A-Klasse gelang. Spie-
ler dieser Mannschaft spielen noch heute für die FV Hunsrückhöhe 2020.

Rainer Haas
1.Vorsitzender FC Burgen und 2.Vorsitzender FV Hunsrückhöhe
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Liebe Freunde der FV,

Nun gehen wir bereits in die zweite Saison als Teil der FV und freuen uns sehr auf 
guten und leidenschaftlichen Fußball.
Wir als SV Veldenz sind bereits 2006 mit dem FC Burgen den Schritt gegangen,  
in einer Gemeinschaft mehrerer Vereine Seniorenfußball zu bestreiten. Allen Kri-
tikern zum Trotz war dieser Zusammenschluss ein großer Erfolg, auf den wir bis 
heute sehr stolz sind. 
Ein Zusammenschluss des Seniorenfußballs mit weiteren Vereinen war für uns un-
abdingbar, da der Kelch der rückläufigen Spieleranzahl auch an uns nicht vorbei 
ging. Heute sagen wir: glückliche Fügung!
Durch die Integration in die FV haben wir mit den vier Vereinen eine perfek-
te Struktur in Sachen Quantität und  vor allem Qualität. Die Infrastruktur in den 
Vereinen ist äußerst professionell und bietet den Mannschaften somit sehr gute 
Voraussetzungen. Auch dieser nächste Schritt im Seniorenfußball sahen wir als 
zukunftsweisend und nachhaltig. Und genau das hat sich bis dato auch bestätigt.
Organisatorisch und sportlich standen wir seitens der Verantwortlichen in und 
nach der ersten Saison vor großen Herausforderungen, die aber gemeinsam ein-
drucksvoll und qualitativ hochwertig gemeistert wurden. Die Teams sind in Sa-
chen Spieler und Trainer adäquat zusammengestellt und schnell als Einheit zu-
sammengewachsen. Dies gilt es natürlich nun in den Wettbewerben zu beweisen.
Dass wir neben den drei Heeren-Mannschaften nun auch eine voll integrierte Da-
menmannschaft in der FV haben, ist ein weiterer zukunftsweisender Schritt, auf 
den wir sehr stolz sind. 

Ich  freue mich auf die kommende Saison! Allen Mannschaften wünsche ich eine 
möglichst verletzungsfreie Saison, viel Freude am Hobby und Spaß bei der inten-
siven Zusammenarbeit in den Teams, den Trainern stets ein glückliches Händchen 
und nicht zuletzt unseren Schiedsrichtern faire und sportliche Spiele.
Vielen Dank an alle Beteiligten!!!

Sportliche Grüße aus Veldenz 

Lars Henrich
1. Vorsitzender SV Veldenz
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Hallo zusammen,

zuerst einmal möchte ich alle Freunde, Zuschauer, aktive und Inaktive sowie die 
Gäste der FV-Hunsrückhöhe ganz recht herzlich Grüßen.

Im Oktober dieses Jahres werde ich 43 Jahre jung. Ich habe eine Tochter und lebe 
mit meiner Freundin und Ihren zwei Kindern in Hetzerath. Gebürtig aus Trier er-
lebte ich meine ersten Tritte gegen den Ball, neben dem Bolzplatz in Kürenz bei 
der Trierer Eintracht. Über die Station SV Trier Olewig landete ich mit 17 Jahren 
bei der SG Franzenheim/ Pellingen die sich dann zu meinem Stamm bzw. soge-
nannten Heimatverein entwickelte. In über 20 Jahren bei der SG erlebte ich vie-
le Höhen aber auch tiefen in allen Kreisklassen des Kreises Trier-Saarburg. 2015 
erlitt ich den ersten von drei Kreuzbandrissen. Ab hier übernahm ich die ersten 
Jugendmannschaften in unserer JSG und im Jahr 2018erwarb ich für meinen Hei-
matverein die Schiedsrichterzulassung, da es hier einen Engpass des geforderten 
Schiedsrichter Kontingent gab. Im letzten Jahr übernahm ich noch kurzfristig eine 
Jugendmannschaft des SV Hetzerath.

Ab dieser Saison übernehme ich mit der lll, Mannschaft, mein erstes Team im Se-
nioren Bereich. Eine spannende, aber auch nicht so einfache Aufgabe auf die ich 
mich aber dennoch sehr freue. Die nicht so optimal gelaufene Vorbereitung wur-
de uns mit dem nicht so guten Saisonstart bestätigt. Ich für meine Person sehe 
das aber in kleinen Teilen positiv, da wir jetzt genau wissen, woran wir arbeiten 
müssen. Auch wir haben das typische Problem einer dritten Mannschaft, mit dau-
erhaft wechselndem Personal, ist es sehr schwer ein eingespieltes Team aufs Feld 
zu bekommen. Hier liegt aber auch mein Ansatz ich möchte in der Zukunft die 
Verbindung zwischen der zweiten und dritten Mannschaft stärken. Unser Augen-
merk bei dem Stammpersonal der dritten Mannschaft werden wir in den nächs-
ten Wochen noch mehr auf die Kraft und Ausdauer legen. Das sind die Attribute, 
die wir stärken und mitbringen müssen, damit wir auch mit dem rotierenden Per-
sonal wieder erfolgreich Fußball spielen.

Dann wünsche ich allen Mannschaften der FV eine maximal erfolgreiche Saison 
und hoffe, dass wir noch viele Siege gemeinsam feiern können.

Viele sportliche Grüße
Uwe Willems
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Interview - Neuzugänge & Trainer Hendrik
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Louis Kappes:

Was waren deine ersten Eindrucke von der Mannschaft und dem Trainerstab?

Mich hat dasjunge und motivierte Trainerteam begeistert. Auch die Stimmung 
innerhalb der Mannschaft erlebte ich von Anfang an als positiv.

Was unterscheidet diesen Verein von anderen, bei denen du bisher gespielt hast?

Der Zusammenhalt innerhalb der Mannschaft ist enger. In Morbach haben alle 
einen sehr familiaren Umgang miteinander, das gefallt mir.

Was machst du, um dich mental auf wichtige Spiele vorzubereiten, oder hast 
du bestimmte Rituale oder Routinen, die du vor jedem Spiel durchführst?

Ich höre gerne Musik vor dem Spiel, um mich ein wenig zu entspannen.

Hast du Vorbilder im Fußball, die dich inspiriert haben, und inwiefern 
beeinflussen sie dein Spiel?

Ja, mein Vorbild war und ist schon immer Bastian Schweinsteiger.
Der Ehrgeiz, den er Spiel für Spiel, bis zur letzten Minute auf den Platz gebracht 
hat, ist begeisternd.

Gab es in deiner Karriere einen besonders pragenden Moment oder eine Er-
fahrung, die dich zu dem Spieler gemacht hat, der du heute bist?

Ich blicke insgesamt auf prägende Jugendjahre bei Eintracht Trier zurück, in de-
nen es sowohl Höhen als auch Tiefen gab. ln einigen dieser Jahre durfte ich meine 
Mannschaft als Kapítän auf dem Feld führen, was mir neben der fußballerischen 
Entwicklung auch enorm viel Verantwortungsbewusstsein erbrachte. Außerdem 
stellt die Erfahrung, die ich in der U19 - Bundesliga - Saison machen durfte, einen 
Höhepunkt fur mich dar. Einen Einschnitt in meine Laufbahn, brachte mir eine 
komplizierte Verletzung, die ich mir Anfang 2023 zugezogen habe. Doch auch aus
dieser schwierigen Situation bin ich letztendlich stärker herausgekommen. Für 
mich ist es im Fußball keine Option aufzugeben - so kennen mich meine Mitspie-
ler und das zeichnet mich aus.
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Hendrik Thul

Was waren deine ersten Eindrucke von der Mannschaft und dem Trainerstab?

Meine ersten Eindrücke von der Mannschaft, aber auch vom Trainerstab, waren 
sehr positiv. ich wurde von allen sehr gut aufgenommen und fühle mich in Mor-
bach sehr wohl.

Was unterscheidet diesen Verein von anderen, bei denen du bisher gespielt hast?

Die FV zeichnet sich besonders durch das Familiäre und den Zusammenhalt im 
Verein aus. Jeder versteht sich mit jedem, was für eine gute Stimmung im gesam-
ten Verein sorgt.

Was machst du, um dich mental auf wichtige Spiele vorzubereiten, oder hast 
du bestimmte Rituale oder Routinen, die du vor jedem Spiel durchführst?

Rituale oder spezielle Routinen habe ich nicht. Ich versuche einfach, am Vorabend 
früh schlafen zu gehen, um möglichst viel Schlaf zu bekommen. Am Spieltag 
selbst gehe ich bestimmte Spielsituationen im Kopf noch einmal durch, um mich 
mental auf das Spiel vorzubereiten.

Hast du Vorbilder im Fußball, die dich inspiriert haben, und inwiefern 
beeinflussen sie dein Spiel?

Mein Vorbild War schon immer Lionel Messi. Er lässt vieles so leicht aussehen, und 
das gefällt mir sehr an ihm. Naturlich schaut man sich da das ein oder andere ab.

Gab es in deiner Karriere einen besonders pragenden Moment oder eine Er-
fahrung, die dich zu dem Spieler gemacht hat, der du heute bist?

Prägend für mich war mein erster Einsatz im Seniorenbereich, da ich noch ein sehr 
junger Spieler war und das damals eine sehr bedeutende Erfahrung fur mich war.
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Noah Lorenz:

Was waren deine ersten Eindrucke von der Mannschaft und dem Trainerstab?

Die Eindrucke waren sehr positiv, die meisten Jungs habe ich ja schon gekannt. 
Aber das sie mich wieder so gut aufnehmen hätte ich tatsächlich nicht gedacht, 
dafür bin ich den Jungs sehr dankbar.
Zum Trainerstab kann ich ebenfalls nur positives sagen, es macht sehr Spaß. Auch 
wenn es viele Neuerungen gibt zu meiner vorherigen Zeit in Morbach. Der Trainer 
redet viel mit uns Spielern und sagt was wir gut machen, aber auch was wir noch 
besser machen konnen. Das Trainerteam bringt, viel positiven und frischen Wind 
in unsere Truppe. Wir sind auf jedenfall auf dem richtigen Weg, wir müssen gedul-
dig bleiben, dann werden auch die Ergebnisse wieder positiv sein.

Was unterscheidet diesen Verein von anderen, bei denen du bisher gespielt hast?

Es unterscheidet, dass ich mit meinem Bruder und meinem Vater in einem Verein 
spiele, außerdem mit Kindheitsfreunden und Personen die ich schon ewig kenne. 
Das ist fur mich etwas ganz besonderes. Mein erster Verein der FC Burgen ist auch 
in der FV, das ist auch toll.

Was machst du, um dich mental auf wichtige Spiele vorzubereiten, oder hast 
du bestimmte Rituale oder Routinen, die du vor jedem Spiel durchführst?

Eigentlich bin ich immer sehr angespannt egal gegen welchen Gegner es geht. 
Vor jedem Spiel muss ich duschen gehen bevor ich zum Treffpunkt fahre, und ein 
Energy trinken. Meine Freundin sagt, ich bin unausstehlich vor einem Spiel, ich 
wäre wie ein aufgescheuchtes Huhn. Außerdem ziehe ich immer zuerst den linken 
Stutzen vor dem rechten an.

Hast du Vorbilder im Fußball, die dich inspiriert haben, und inwiefern 
beeinflussen sie dein Spiel?

Lukas Podolski ist mein absolutes Vobild. Er hat immer ziemlich schnell den Torab-
schluss gesucht, und eine brutale Wucht im Fuß. Die ich auch gerne hätte.

Gab es in deiner Karriere einen besonders pragenden Moment oder eine Er-
fahrung, die dich zu dem Spieler gemacht hat, der du heute bist?

Der Bundesliga Aufstieg mit der A Jugend der Eintracht war der besonderste Mo-
ment in meiner Karriere, dies zu schaffen mit einem Verein wo du seit klein auf 
gespielt hast, war etwas ganz besonderes.
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Philipp Frank

Was waren deine ersten Eindrucke von der Mannschaft und dem Trainerstab?

Nachdem ich zu Beginn mit jedem Spieler Einzelgespräche geführt hab und die 
Saisonvorbereitung positiv verlief, wurde mir schnell klar, dass das Engagement 
von jedem einzelnen enorm hoch ist und in der Mannschaft ein toller Zusamm-
halt herrscht.

Was unterscheidet diesen Verein von anderen, bei denen du bisher gespielt hast?

Einer der positivsten Aspekte ist die Kommunikation und Zusammenarbeit mit 
Marcel Lorenz als sportlichen Leiter.
Des Weiteren merkt man bei allen Spielern eine hohe Verbundenheit zum Verein.

Was machst du, um dich mental auf wichtige Spiele vorzubereiten, oder hast 
du bestimmte Rituale oder Routinen, die du vor jedem Spiel durchführst?

An jedem Spieltag laufe ich morgens meine 6 km Runde bei der ich mir letzte 
Gedanken zum Spiel mache.

Hast du Vorbilder im Fußball, die dich inspiriert haben, und inwiefern 
beeinflussen sie dein Spiel?

Meine Vorbild als Spieler war schon immer Paolo Maldini, da er durch seine Füh-
rungsqualität und sein Kampferherz bekannt war.
Auf der Trainerseite ist mein Vorbild Thomas Tuchel, den ich auch zu Mainzer Zei-
ten erleben durfte.

Gab es in deiner Karriere einen besonders pragenden Moment oder eine Er-
fahrung, die dich zu dem Spieler gemacht hat, der du heute bist?

Unsere kurzfristigen Ziele sind klar definiert, dass wir uns nach dem Umbruch in 
Morbach als Mannschaft schnell finden und auf dieser Basis uns kontinuierlich 
weiterentwickeln.
Mit den langfristigen Zielen im Fußball ist es heutzutage so eine Sache, ich nehme 
hier mal das Ende der Saison und dort wollen wir tabellarisch unter die Top 6 der 
Liga kommen
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Besuchen Sie den SV Morbach im Internet!
www.svmorbach.de

Hier finden Sie alles rund um den SVM.
Die aktuellsten Spielberichte aller Mannschaften mit Tabelle,

viele Fotos von Veranstaltungen der letzten Monate und Jahre.
Alle Abteilungen des SV Morbach sind vertreten.

Surfen Sie einfach mal vorbei und lassen Sie sich überraschen!
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Garten- und Landschaftsbau
Gestaltung von Gartenanlagen · Natur- & Betonsteinarbeiten
Treppen- & Hangbefestigung · Teichanlagen · Spielplatzbau

Dachbegrünung

54497 Morbach · Tel.: 0 65 33 / 40 22



Morbach erlebt bei Aufsteiger böse Überraschung
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SG Vordereifel Müllenbach – FV Hunsrückhöhe Morbach 5:1 (4:1) 

Die Hunsrücker wurden ihrer Favoritenrolle nicht gerecht und wurden von Aufsteiger Mül-
lenbach abgeschossen. SG-Angreifer Lukas Mey erzielte drei Treffer, während Noah Lorenz 
für Morbach per verwandeltem Handelfmeter (nur) den Ehrentreffer erzielte (2:1, 28.). Be-
reits zur Pause lag die Fußballvereinigung aussichtslos mit 1:4 zurück, war aber spielerisch 
dominant und nahm das Zepter immer wieder in die Hand. Die Hausherren zeigten sich 
eiskalt und hatten mit Finn Jordan und Mey überragende Spieler in ihren Reihen. Louis 
Kappes traf in der 67. Minute für die Gäste nur die Latte. Morbachs Trainer Philipp Frank 
musste eingestehen: „Wir sind sehr ernüchtert, da wir mehr Ballbesitz hatten und das Er-
gebnis nicht den Spielverlauf widerspiegelt. Müllenbach hat uns mit einfachen Mitteln 
besiegt, während wir kein Abschlussglück hatten und drei Großchancen zur Führung ver-
gaben. Eine Unaufmerksamkeit in unserer Defensive hat zum Gegentreffer geführt, und 
danach waren wir nicht konsequent genug.“

Morbach: Görgen – Amtmann, Kappes, Schell, Schemer (72. Schurich), Meeth (62. Servati-
us), Klassen, Ruster (65. Steinbach), Thul (62. Böhnke), Schultheis, Lorenz (72. Kahyaoglu)

Schiedsrichter: Arianit Besiri (Trier)

Zuschauer: 211

Tore: 1:0, 3:1, 5:1 Lukas Mey (3., 30., 59.), 2:0 Finn Jordan (17.), 2:1 Noah Lorenz (28.), 4:1 Ole 
Conrad (45.)
Quelle: Volksfreund - FuPa.net



Mercedes-Benz
Josef Wilbert & Söhne · 54497 Morbach · 0 65 33 / 93 96-0
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Reisen mit Sympathie
Telefon 0 65 33 - 35 02 · www.reisen-mit-marx.de

Marx Reisen GmbH 
Zum Kaisergarten 49 
54497 Morbach-Wenigerath

Hier könnte 
Ihre Werbung stehen!
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Sa., 10.08.24  	 18:00 Uhr  FC Bitburg – FV HH Morbach� 0 : 2
So., 18.08.24  	 15:00 Uhr	 FV HH Morbach – SV Rot-Weiss Wittlich� 0 : 2
So., 25.08.24  	 15:00 Uhr	 SG Vordereifel Müllenbach – FV HH Morbach� 1 : 5

2. Runde Rheinlandpokal
Di., 03.09.24 	 18:00 Uhr	 FV HH Morbach – Eintracht Trier� – : –

Sa., 31.08.24  	 16:00 Uhr	 FV HH Morbach – SG 2000 Mülheim-Kärlich� – : –
Sa., 07.09.24  	 14:30 Uhr	 FC Hochwald – FV HH Morbach� – : –
So., 15.09.24  	 15:00 Uhr	 FV HH Morbach – TuS lmmendorf� – : –
Mi., 18.09.24  	 19:30 Uhr	 TuS Kirchberg – FV HH Morbach� – : –
Sa., 21.09.24  	 14:00 Uhr SG Malberg – FV HH Morbach� – : –
Sa., 28.09.24 	 16:00 Uhr	 FV HH Morbach – FSV Trier-Tarforst� – : –
Sa., 05.10.24  	 17:30 Uhr	 Ahrweiler BC – FV HH Morbach� – : –
So., 13.10.24 	 15:00 Uhr	 FV HH Morbach – FC Cosmos Koblenz� – : –
Sa., 19.10.24  	 18:00 Uhr	 SG Schneifel 2006 e.V – FV HH Morbach� – : –
Sa., 26.10.24  	 17:30 Uhr	 FV HH Morbach – TuS Mosella Schweich� – : –
Sa., 02.11.24  	 17:30 Uhr	 SG Westerburg – FV HH Morbach� – : –
So., 10.11.24  	 15:00 Uhr	 FV HH Morbach – VfB Linz� – : –
Sa., 16.11.24  	 14:00 Uhr	 SG 99 Andernach –  FV HH Morbach� – : –
So., 24.11.24  	 15:30 Uhr	 FV HH Morbach – VfB Wissen� – : –

So., 01.12.24  	 15:00 Uhr  FV HH Morbach – FC Bitburg� – : –
So., 08.12.24  	 15:00 Uhr	 SV Rot-Weiss Wittlich – FV HH Morbach� – : –
So., 23.02.25  	 15:00 Uhr	 FV HH Morbach – SG Vordereifel Müllenbach� – : –
So., 02.03.25  	 15:00 Uhr	 SG 2000 Mülheim-Kärlich  – FV HH Morbach� – : –
Sa., 08.03.25  	 15:00 Uhr	 FV HH Morbach – FC Hochwald� – : –
So., 16.03.25  	 15:00 Uhr	 TuS lmmendorf  – FV HH Morbach� – : –
Mi., 19.03.25  	 19:30 Uhr	 FV HH Morbach – TuS Kirchberg� – : –
So., 23.03.25  	 15:00 Uhr FV HH Morbach – SG Malberg� – : –
Sa., 29.03.25 	 19:30 Uhr	 FSV Trier-Tarforst – FV HH Morbach� – : –
So., 06.04.25  	 15:00 Uhr	 FV HH Morbach – Ahrweiler BC� – : –
So., 13.04.25 	 15:00 Uhr	 FC Cosmos Koblenz – FV HH Morbach� – : –
Sa., 19.04.25  	 17:30 Uhr	 FV HH Morbach – SG Schneifel 2006 e.V� – : –
So., 27.04.25  	 14:30 Uhr	 TuS Mosella Schweich – FV HH Morbach� – : –
So., 04.05.25  	 15:00 Uhr	 FV HH Morbach – SG Westerburg� – : –
So., 11.05.25  	 15:00 Uhr	 VfB Linz – FV HH Morbach� – : –
Sa., 18.05.25  	 15:00 Uhr	 FV HH Morbach – SG 99 Andernach� – : –
So., 25.05.25  	 15:30 Uhr	 VfB Wissen – FV HH Morbach� – : –

FV Morbach l - Saison 2024/25
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Tabelle Rheinlandliga - 2024/25

21



22



Zur Lay 4 + 6 · 54497 Morbach
T +49 (0) 65 33 / 93 79 - 0 · F +49 (0) 65 33 / 93 79 - 50

info@jakobs-fuchs.de · www.jakobs-fuchs.de

Als Gesamtplaner koordinieren wir alle Fachdiszip-
linen von der ersten Idee über den Entwurf bis zur 
Schlüsselübergabe und bieten dem Bauherrn damit 
eine ansprechende, wirtschaftliche und zeitoptimierte 
Dienstleistung aus einer Hand.

Dabei erstellen wir nicht nur ganzheitliche Lösungen, 
sondern ebenso individuelle Fachplanungen in den 
Bereichen Architektur, Bauingenieurwesen und Tech-
nische Ausrüstung.

Ihre Vorstellungen sind hierfür unser Maßstab.
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1. Runde Kreispokal Mosel 
	 SG Heckenland Niersbach – FV HH Morbach ll� 1 : 6

Mi., 21.08.24  	 19:30 Uhr	 SV Nıederemmel  – FV HH Morbach ll� abgesagt
So., 18.08.24  	 15:30 Uhr	 FV HH Morbach ll –SV Hetzerath � 2 : 6
So., 25.08.24  	 14:30 Uhr	 SG Altrich – FV HH Morbach ll� 2 : 0
So., 01.09.24  	 15:00 Uhr	 FV HH Morbach ll – SG Thalfang � – : –
So., 08.09.24  	 14:30 Uhr	 SV Föhren – FV HH Morbach ll� – : –
So., 15.09.24 	 16:30 Uhr	 FV HH Morbach ll – SV Wittlich� – : –
So., 22.09.24  	 12:15 Uhr	 SV Lüxem ll – FV HH Morbach ll� – : –
So., 29.09.24  	 15:00 Uhr	 SV Mehring – FV HH Morbach ll� – : –
Sa., 05.10.24  	 18:00 Uhr	 FV HH Morbach ll – SG Moseltal Maring� – : –
So., 13.10.24  	 14:30 Uhr	 SG Zell/Bullay-Alf – FV HH Morbach ll� – : –
So., 20.10.24  	 15:00 Uhr	 FV HH Morbach ll – SV Dörbach� – : –
So., 27.10.24  	 14:45 Uhr	 SG Bremm – FV HH Morbach ll� – : –
So., 03.11.24  	 15:00 Uhr	 FV HH Morbach ll – SG Trittenheim� – : –

So., 1011.24  	 15:00 Uhr	 FV HH Morbach ll – SV Nıederemmel � – : –
So., 17.11.24  	 15:00 Uhr	 SV Hetzerath – FV HH Morbach ll� – : –
So., 09:03:25  	 15:00 Uhr	 FV HH Morbach ll – SG Altrich � – : –
So., 16.03.25  	 14:30 Uhr	 SG Thalfang – FV HH Morbach ll � – : –
So., 23.03.25 	 15:00 Uhr	 FV HH Morbach ll – SV Föhren� – : –
So., 30.03.25 	 14:45 Uhr	 SV Wittlich – FV HH Morbach ll� – : –
So., 06.04.25  	 15:00 Uhr	 FV HH Morbach ll – SV Lüxem ll � – : –
So., 13.04.25  	 15:00 Uhr	 FV HH Morbach ll – SV Mehring � – : –
So., 27.04.25  	 14:30 Uhr	 SG Moseltal Maring – FV HH Morbach ll� – : –
So., 04.05.25  	 15:00 Uhr	 FV HH Morbach ll – SG Zell/Bullay-Alf� – : –
Sa., 10.05.25 	 18:00 Uhr	 SV Dörbach – FV HH Morbach ll� – : –
So., 18.05.25  	 15:00 Uhr	 FV HH Morbach ll – SG Bremm � – : –
So., 25.05.25  	 15:00 Uhr	 SG Trittenheim – FV HH Morbach ll� – : –

FV Morbach ll - Saison 2024/25
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Tabelle Kreisliga A 8 - 2024/25
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Was einer alleine nicht schafft, das schaffen 
viele gemeinsam. Diese Idee ist das Grund-
prinzip der Genossenschaftsbanken und 
gleichzeitig Motto unserer Crowdfunding-
Initiative für gemeinnützige Projekte in der 
Region. Mehr Infos:
viele-schaffen-mehr.de/vvr-bank

VIELE SCHAFFEN

Erfolg ist immer

auch Teamsache.

Biegel Malerfachbetrieb

Bahnhofstraße 29 
54497 Morbach

Telefon 0 65 33 / 32 34 
Telefax 0 65 33 / 22 76

Info@malerfachbetrieb-biegel.de 
www.malerfachbetrieb-biegel.de
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Mobil: 0173-8285506 · 06533-7949808

· Autoaufbereitung · Lackreparatur
· Smart-Repair

AutoPflege RauRAU

Hunsrückhöhenstr. 3 · 54497 Morbach

Malerfirma
Mario Schabbach

An der Anwand 4 · 54497 Morbach-Wenigerath 
Tel. 0 65 33 - 13 80 · www.malerfirma-schabbach.de

Farben · Tapeten · Bodenbeläge 
Wärmedämmung · Fassadengestaltung

Schreinerei
Zimmer-Blasius

Wir machen mehr aus Holz

54497 Morbach · Tel. 0 65 33 - 32 78 · www.zimmer-blasius.de



So., 11.08.24  	 14:30 Uhr	 SV Niederemmel ll – FV HH Morbach lll� 4 : 3

So., 18.08.24  	 13:00 Uhr	 FV HH Morbach lll –SV Hetzerath ll � 2 : 6

Sa., 25.08.24 	 12:15 Uhr	 SV Gonzerath ll – FV HH Morbach lll� 5 : 2

Fr.,  30.08.24  			   FV HH Morbach lll   Spielfrei� – : –

Do., 05.09.24  	 19:00 Uhr	 SV Wintrich – FV HH Morbach lll� – : –

So., 15.09.24  	 13:00 Uhr	 FV HH Morbach lll – SG Enkirch ll� – : –

So., 22.09.24 	 14:30 Uhr	 SG Mittelmosel BKS – FV HH Morbach lll� – : –

So., 29.09.24 	 12:15 Uhr	 SG Baldenau ll – FV HH Morbach lll� – : –

Sa., 05.10.24 	 16:00 Uhr	 FV HH Morbach lll – SV Zeltingen-Rachtig ll� – : –

So., 13.10.24  	 12:15 Uhr	 SG Moseltal Mahring ll – FV HH Morbach lll� – : –

So., 20.10.24  	 13:00 Uhr	 FV HH Morbach lll – TuS Platten ll� – : –

So., 27.10.24  	 12:30 Uhr	 SV Bekond ll – FV HH Morbach lll� – : –

So., 03.11.24  	 13:00 Uhr	 FV HH Morbach lll – SG Trittenheim ll� – : –

So., 10.11.24  	 13:00 Uhr	 FV HH Morbach lll – SV Niederemmel l� – : –

So., 17.11.24  	 13:00 Uhr	 SV Hetzerath ll – FV HH Morbach lll � – : –

So., 09.03.25 	 13:00 Uhr	 FV HH Morbach lll – SV Gonzerath ll� – : –

So,  16.03.25  			   FV HH Morbach lll   Spielfrei� – : –

So., 23.03.25  	 13:00 Uhr	 FV HH Morbach lll – SV Wintrich � – : –

So., 30.03.25  	 12:15 Uhr	 SG Enkirch ll – FV HH Morbach lll� – : –

So., 06.04.25 	 13:00 Uhr	 FV HH Morbach lll – SG Mittelmosel BKS � – : –

Sa., 12.04.25 	 18:00 Uhr	 FV HH Morbach lll – SG Baldenau ll � – : –

So., 27.04.25 	 12:15 Uhr	 V Zeltingen-Rachtig ll – FV HH Morbach lll � – : –

So., 04.05.25  	 13:00 Uhr	 FV HH Morbach lll – SG Moseltal Mahring ll � – : –

So., 11.05.25  	 12:15 Uhr	 TuS Platten ll – FV HH Morbach lll� – : –

So., 18.05.25  	 13:00 Uhr	 FV HH Morbach lll – SV Bekond ll� – : –

So., 25.05.25  	 12:15 Uhr	 SG Trittenheim ll – FV HH Morbach lll � – : –

FV Morbach lll - Saison 2024/25
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Tabelle Kreisliga C 21 - 2024/25
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So., 01.09.24  	 17:00 Uhr	 SV Niederemmel – FV HH Morbach� – : –

So., 08.09.24  	 17:00 Uhr	 FV HH Morbach – FSC Eifelhöhe Pyrmont Brohl � – : –

So., 15.09.24 	 17:00 Uhr	 Gewinner 440088014 (PH) – FV HH Morbach� – : –

Sa., 21.09.24  	 19:30 Uhr	 DJK Watzerath – FV HH Morbach� – : –

Sa., 29.09.24 	 16:00 Uhr	 FV HH Morbach – SV Ehrang� – : –

So., 20.10.24  	 12:00 Uhr	 Grafschafter SG – FV HH Morbach � – : –

So., 27.10.24  	 17:00 Uhr	 FV HH Morbach – FSG Oberwinter� – : –

Sa., 02.11.24  	 18:00 Uhr	 FSG Eifelhöhe Struth – FV HH Morbach� – : –

So., 10.11.24  	 17:00 Uhr	 FV HH Morbach – SV Holzbach ll� – : –

Sa., 16.11.24  	 19:30 Uhr	 DJK Utscheid – FV HH Morbach� – : –

FV Morbach Frauen - Saison 2024/25
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Auto Boos
OPEL......denn der Service stimmt

54472 Hochscheid
Tel.: 0 65 36 / 93 98 0

www.auto-boos.de



schwollener.de
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Alles aus einer Hand
Servatius & Adam-Müller

Versicherungen

Finanzierungen

Immobilien

Schanzstr. 33, 54470 Bernkastel-Kues, Tel. 06531 6701
Robert-Schuman-Str, 82, 54536 Kröv, Tel. 06541 8163675
Hochwaldstr. 1, 54497 Morbach, Tel. 06533 9572173
servatius.adam-mueller@gs.provinzial.com

Servatius & Adam-Müller

SAM Immobilien
www.sam-immo.com
info@sam-immo.com
Tel. 06531 6701

Mehr Infos finden Sie 
auf unserer Webseite:
www.sam-immo.com

BESUCHEN SIE
 UNSERE große
AUSSTELLUNG

HENRICH-BAUSTOFFZENTRUM.DE

henrich in kastellaun
ihr bauprofi im hunsrück

      Wand- und Bodenfliesen       Bad- und Sanitärelemente       Parkett- und Designböden

      Haus- und Zimmertüren uvm.
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Zur Doctorey 2 • 54486 Mülheim • +49 (0)6534 94680 0 
info@schreinerei-luxemburger.de • www.schreinerei-luxemburger.de
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Ralf
Weber

GmbH

Maler- &
Verputzarbeiten

Buchenkopf 2
54497 Morbach

Tel.: (06533) - 95 85 112
Fax: (06533) - 95 85 113
www.ralfweber-gmbh.de

vm
-dach.de

Klempnerarbeiten
Reparaturarbeiten
Fassadengestaltung
Balkonsanierung
Flachdacher
Holzarbeiten
Steildacher



B a u u n t e r n e h m u n g

·  N e u b a u  /  I n d u s t r i e b a u

·  Um  b a u

·  A u ss  e n a n l a g e n

·  N at u r s t e inm   a u e r w e r k

Bischofsdhroner Straße 8 · 54497 Morbach
Tel.: 0 65 33/95 70 82 · Fax: 0 65 33/95 70 83
e-Mail: info@knob.de · www.knob.de
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    beton2go@berg-gbr.de

baumaschinenvermietung@berg-gbr.de

    www.bergmobil.de
Wohnmobil Vermietung in Morbach 

Torsten Berg
Garten- und Landschaftsbau

Auf der Huhf 45

54497 Morbach 

info@galabauberg.de
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Unsere Zeitungsmacher:

Herausgeber:    SV Morbach 1929 e.V.

Auflage:    50 Exemplare - Zu jedem Heimspiel des SV Morbach

Das Vereinsheft „Rot-Weiss Aktuell“ wird vervielfältigt bei:
e-design · 54497 Morbach · Tel.: 0 65 33 - 957 937

Dieses Vereinsheft ist zum Teil nach den neuen, zum Teil nach den alten und zum Teil nach eigenen, 
meistens jedoch nach überhaupt keinen Rechtschreibregeln geschrieben! Zu Risiken und Nebenwir-
kungen schlagen Sie Ihren Arzt oder Apotheker und fressen Sie die Packungsbeilage.

Impressum

Rot-Weiss Aktuell
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Sehr geehrte Leserinnen und Leser,

bitte denken Sie bei Ihren Einkäufen
an unsere Sponsoren und unterstützen

Sie durch Ihren Einkauf!

Sie haben maßgeblich Anteil daran was bei
unserem SV Morbach 1929 e.V. geleistet werden kann



Arbeiten bei der HAHN Automation Group
Attraktive Arbeitsplätze im Hunsrück & weltweit
Es gibt viele gute Gründe, bei der HAHN Automation Group zu arbeiten: Ein respekt-
voller und freundschaftlicher Umgang miteinander, vertrauensvolle Mitarbeiter-
beziehungen, ein globales, innovatives, dynamisches und hochtechnologisches
Arbeitsumfeld, persönliches und berufl iches Wachstum, attraktive Vergütungspakete, ein 
sicheres Berufsfeld und zahlreiche weitere Benefi ts …

Doch der entscheidendste Grund bleibst Du selbst: Du willst etwas bewegen, strebst 
nach Entwicklung und möchtest Dich gemeinsam mit uns den abwechslungsreichen 
Herausforderungen eines Sondermaschinenbauers stellen? Dann bewirb Dich noch
heute, denn bei der HAHN Automation Group werden Visionen wahr.

Dein Kontakt zu uns
Am einfachsten kannst Du Dich direkt über den QR-Code (Online Stellenbörse) bewerben. 
Dort fi ndest Du nicht nur die off enen Stellen an unserem Hauptsitz Rheinböllen, sondern 
auch sämtliche Angebote unserer Standorte weltweit. Wir unterstützen Dich gerne bei der 
Suche nach Deinem Traumjob!

HAHN Automation Group
Liebshausener Str. 3
55494 Rheinböllen

+49 6764 90 22-0
karriere@hahnautomation.group
www.hahnautomation.group
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FV Hunsrückhöhe Frauen

Merscheider Markt

Die FV HH Morbach
ist dieses Jahr mit einem
Essenstand auf dem 
Merscheider Markt vertreten!

ImbissHunsrückhöhe
Morbach

2020 e.V.

FV




